

本报“为特教学生义卖报纸”活动完美收官

3600元善款捐助特校贫困生

本报威海11月10日讯(记者 刘洁 李彦慧 冯琳)“非常感谢齐鲁晚报·今日威海给特教学校的贫困孩子送来的这些义卖善款,同时也非常感谢参与义卖活动以及今天到场的爱心团体和爱心人士。”11月10日下午在威海市特殊教育学校,教师代表林玉明接过3600元报纸义卖捐款后,连连道谢。10月中旬起,本报发起举办了“为特教学生义卖报纸”活动。整个活动共持续十天,所有参与报纸义卖的本报工作人员以及

广大志愿者共为特校贫困生募得善款3600元。10日下午,本报记者将所有善款捐赠给特校贫困生。为更好地关怀特殊教育学校的残疾儿童,关注和帮扶弱势群体,本报发起举办了“为特教学生义卖报纸”活动。活动开展十天来,除本报威海地方版所有工作人员积极参与外,山东大学威海分校,哈尔滨工业大学(威海)以及市区万福、古北、菊花顶、望海、富华、黄山、四方、福海、同德、鸿武、西北村、东北村等十多个社

区的志愿者和爱心人士主动参与。通过十天的共同努力,所有志愿者累计为特校贫困生募得善款3600元。10日下午举行的善款捐赠现场,同样吸引了许多爱心团体及爱心人士。在将3600元善款捐赠给特校贫困生后,前期参与报纸义卖的同德、鸿武、西北村和东北村社区的居民还给所有特校学生精心准备了贺卡以及小礼物,深受特教学生喜爱。紧接着,家家悦集团还为所有孩子准备了学习用笔以及作业本。孩子们拿着刚刚分发的

作业本和笔,非常的高兴。更让特校学生们高兴的是,威海激情军乐团也来到了捐赠现场,为所有孩子表演了精彩的节目。军乐团表演的歌舞《走进新时代》、《我是一个兵》,赢得了孩子们的阵阵掌声。为了表达特校学生对所有爱心人士的感激之情,两位学生代表刘玉琳和刘佳同样登场献艺,分别表演了二胡独奏《赛马》和钢琴曲《土耳其进行曲》。两位特教学生的精彩表演,博得了所有在场嘉宾及观众最热烈的掌声。

●花絮

爱心贺卡感动孩子

本报威海11月10日讯(记者 李彦慧 刘洁 冯琳)“我这是第一次收到贺卡!特别开心!”10日下午,威海市特殊教育学校的史文涛拿着漂亮的贺卡兴奋地向记者展示。在本报义卖捐赠仪式现场,社区志愿者将亲手制作的贺卡一一送给学校的孩子们,为他们送去祝福和问候。

特殊学校的孩子们和社区的志愿者同台联欢。来自同德、鸿武、西北村、东北村社区的志愿者将贺卡送与孩子手中时,孩子们激动地鼓起掌。“哇,这是纸折的小鸟!真漂亮!”11岁的刘佳拿着贺卡爱不释手,他告诉记者,叔叔阿姨不仅给他们送来喜庆的歌舞,还为他们送来了这么精美的礼物,让他既高兴又感动。

在捐赠仪式现场,特

表演实在太精彩了

本报威海11月10日讯(记者 李彦慧 刘洁 冯琳)“了不起,真精彩!”10日下午,在观看了威海特殊教育学校



学生表演的二胡和钢琴表演后,社区的志愿者们一边鼓掌,一边为孩子们叫好。

在学校的音乐活动室,53个孩子和社区的志愿者一同上台,一场特别的联欢会让在场的人们都融入其中。激情军乐队的合奏《我是一个兵》,让在场的所有人都打起节拍。

为了感谢志愿者们的付出,残疾学校的孩子们也表演了他们的才艺。患有弱势的刘玉琳的一曲奔腾激越的《赛马》让志愿者们纷纷站起来为她鼓掌。“能够演奏出这么精彩的节目,他们付出了平常孩子几倍的努力,太不容易了!”同德社区的志愿者王淑珍说。

●《癌症女大学生发帖获万人捐助》追踪报道

病情严重超预期

张艺文准备接受第三次手术

本报威海11月10日讯(记者侯书楠 实习生宋媛媛 崔成)10日,记者连线了在上海陪同女儿的张艺文父亲,在电话中得知,目前身患癌症的张艺文于11月2日在上海复旦大学附属肿瘤医院做了全面检查后,已于8日办理了入院手续,正式入住该医院,预计将于11月15日(下周二)接受第三次手术。

9日张艺文入院后,专家对其进行了集中会诊,据张

父介绍,专家对张艺文病情的估计比预期要更严重一些,尤其“卵巢处肿瘤对周边器官有一定的挤压”,但医院专家认为,目前艺文已经具备了手术的条件。

张父说,目前艺文病情还算稳定,没有出现前一段时间因为过度化疗而导致的神经麻木,过度嗜睡,甚至发烧等副作用。但每天吃的东西都很少,所以还是稍有些憔悴。个人情绪较前一段时间也有了明显好转。记者在

网上发现,张艺文目前经常在百度贴吧中与关心她病情的网友进行互动交流。

对于手术,张父充满了信心:“不管怎么说,我和她母亲首先要坚强,给自己的女儿做一个榜样,让她有战胜癌症的信心。她的母亲现在就住在医院陪伴女儿,我在附近的职工宿舍找了一个地方落脚。”艺文自己也十分勇敢地面对手术,她说,入院这几天一直在为手术做准备,“每天都要做检

查,专家在定手术方案,我相信自己能挺过去的。”

据山东大学爱心协会介绍,在上周四软件园校区募款活动结束后,山大济南六校区的募捐活动也已经全部结束,本次募捐活动共募集善款17932.3元,已经全部交与张父母用于张艺文癌症的治疗,加上威海分校之前募捐的62200元,“住院押金30000元、手术以及前两次化疗的费用已经有了着落。”张父这样对记者说。

